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Bacăul, gazda Concursului Național „Democrație și Toleranță” 
• participă 75 de elevi din toată țara, într-o competiție interactivă și atractivă 

 

 

În perioada 26-29 iulie, Inspectoratul Școlar Județean Bacău organizează Concursul Național 

„Democrație și toleranță”, sub coordonarea Ministerul Educației și Cercetării, competiție ce se 

adresează elevilor din învățământul gimnazial, clasele a VII-a și a VIII-a. Și-au anunțat prezența 75 de 

elevi calificați în această etapă, din toate județele țării, care vor veni în Bacău însoțiți de 26 de profesori. 

Concursul, unul interactiv, incitant, provocator și atractiv, se va desfășura pe echipe, care vor 

susține probe teoretice, cu tematică ce va viza drepturile și libertățile cetățenești, probe practice și 

prezentări de proiecte.   

Comisia Centrală, formată din 8 membri, îl are ca președinte pe dr. Adrian Bulgaru - directorul 

Institutului Român pentru Drepturile Omului, vicepreședinte pe prof. Eugen Stoica - consilier în cadrul 

Ministerului Educației și Cercetării, pe prof. Alina Bratu - de la Inspectoratul Școlar Județean 

Hunedoara, în calitate de secretar, alături de prof. dr. Gheorghe Tarara, de la Colegiul Național „B.P. 

Hașdeu” Buzău, prof. Ioan Cezar Anuței, de la Inspectoratul Școlar Județean Suceava, prof. Elena 

Lupșa, de la Colegiul Național „Decebal” Deva, prof. dr. Valeriu Șușnea, de la Liceul de Artă 

„Margareta Sterian” Buzău și prof. Nina Rapotan, de la Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu” 

București. 

Festivitatea de deschidere a întregului eveniment va avea loc sâmbătă, 26 iulie, în Sala 

Teatrului Municipal „George Bacovia” Bacău, începând cu ora 15.00. Toate probele concursului se 

vor desfășura la Colegiul „N.V.Karpen” Bacău. În program, organizatorii vor oferi tuturor 

participanților și invitaților și activități de recreere prin vizitarea unor obiective turistice și de interes 

atât din municipiul Bacău, respectiv Observatorul Astronomic „Victor Anestin”, Muzeul de Ştiinţele 

Naturii și Vivariul, cât și din județ, într-o excursie la Tg. Ocna, cu vizitarea Salinei din localitate.  

Premierea câștigătorilor Concursului Național „Democrație și Toleranță” 2025 va avea loc tot 

în Sala Teatrului Municipal „George Bacovia” Bacău, într-un cadru festiv, marți, 29 iulie, cu începere 

de la ora 10.00, care va încheia această competiție, înscrisă în calendarul concursurilor naționale 

școlare, cu finanțare din partea Ministerului Educației și Cercetării.   

  

 

 

Inspector școlar general, 

prof. Egarmin Ana-Maria 

 

 

Consilier IA,  

Cerghici Roxana  
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